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Groupes Symétrique

Exercice 1 :

Soit s =

(
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
10 1 9 8 2 7 11 5 3 4 6

)
.

Décomposer s en produit de cycles à supports disjoints, déterminer son ordre et sa

signature.

Exercice 2 :

Soit s ∈ Sn. Déterminer l'ordre de s en fonction de la longueur des cycles qui appa-

raissent dans sa décomposition en produits de cycles à supports disjoints.

Exercice 3 : Soient n ⩾ 2 et, pour tout i ∈ J1, n − 1K, τi = (i, i + 1). Montrer que

toute permutation s ∈ Sn s'écrit comme produit des τi.

Exercice 4 :

Montrer que tout élément s ∈ Sn peut s'écrire comme produit de (1 2) et (1 2 · · · n).

Exercice 5 : Soit n ⩾ 2.

1. Déterminer tous les morphismes de groupes φ : Sn → Z.
2. Déterminer tous les morphismes de groupes φ : Sn → C∗.
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